



#### Menu Prosciutteria Al Peccatore

https://piatti.menu Via Camollia 130, SIENA, Italy (+39)0577274749 - http://www.facebook.com/Prosciutteria-Al-Peccatore-382188888654090









Qui troverai il menu di Prosciutteria Al Peccatore in SIENA. Al momento ci sono 23 portate e bevande nel menù. La Prosciutteria Al Peccatore è un ristorante situato a Siena, in Via Camollia 130. Il locale ha ricevuto un punteggio di 87 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Apprezzato per la sua cucina di alta qualità, l'ambiente informale e la capacità di accogliere gruppi numerosi. Si può parcheggiare in strada o nel parcheggio vicino. Accettiamo pagamenti in contanti, con carta di credito Visa, American Express o Mastercard.

# Menu Prosciutteria Al Peccatore



### Portate Principali

**LASAGNE** 

**Bevande** 

**BICCHIERE DI VINO** 

Dessert

**TIRAMISÙ** 

Vino

**CHIANTI** 

Specialità Italiane

**CACIO E PEPE** 

Categoria Di Ristorante

**DESSERT** 

**ITALIANO** 

Insalate

**INSALATA CAPRESE** 

**INSALATA CAPRESE** 

**CAPRESE** 

Ingredienti Utilizzati

**PROSCIUTTO** 

**AGLIO** 

**POMODORI** 

**FORMAGGIO** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



DESSERT POLLO PASTA

**MINESTRA** 

**INSALATA** 

**PANE** 

**CARNE** 

**TAGLIATELLE** 

**SPAGHETTI** 

### **Prosciutteria Al Peccatore**

Via Camollia 130, SIENA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 10:30-22:30 Lunedì 10:30-22:30 Martedì 10:30-22:30 Mercoledì 10:30-22:30 Giovedì 10:30-22:30 Venerdì 10:30-22:30 Sabato 10:30-22:30

Fatto con <u>piatti.menu</u>

